

НАКАЗ

03 грудня 2020 року  
Про проведення обласного конкурсу  
на кращий правовий захід «Правові  
орієнтири»

№ 278/139/4

Відповідно до законів України «Про культуру», «Про освіту», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», обласної комплексної програми забезпечення прав дітей «Херсонщина заради дітей» до 2025 року, затвердженої Рішенням XXXVII сесії Херсонської обласної ради VII скликання від 16.10.2020 № 1807, керуючись підпунктом 10 пункту 5 та підпунктом 10 пункту 5.1 Положення про Департамент реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 28 квітня 2020 року № 320, підпунктами 11 та 69 пункту 7 Положення про управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 03 березня 2020 року № 208 (зі змінами), абзацом четвертим пункту 9 Положення про службу у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 23 квітня 2018 року № 349, з метою сприяння розвитку правової освіти і правового виховання дітей шкільного віку, привернення уваги громадськості до питання захисту прав дітей, залучення працівників освіти, культури, соціальної сфери до активної правопросвітницької діяльності

**НАКАЗУЄМО:**

1. Провести з грудня 2020 по червень 2021 року обласний конкурс на кращий правовий захід «Правові орієнтири» (далі – Конкурс).
2. Затвердити Положення про проведення обласного конкурсу на кращий правовий захід «Правові орієнтири» (далі – Положення), що додається.
3. Керівникам структурних підрозділів районних державних адміністрацій, міських рад, об'єднаних територіальних громад Херсонської області (за згодою) з питань культури, освіти, служби у справах дітей забезпечити проведення I етапу Конкурсу на місцях та подання матеріалів до 01 травня 2021 року до комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради.
4. Директору комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради БАРДАШЕВСЬКІЙ А.І. забезпечити умови для проведення II етапу Конкурсу та організацію урочистого нагородження переможців Конкурсу, згідно з Положенням.

5. Головному спеціалісту відділу культурних індустрій управління культури Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації СМІХУН Н.А. забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію в установленому чинним законодавством України порядку до Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

6. Наказ набирає чинності через 10 днів після державної реєстрації, але не раніше дня його опублікування.

7. Визнати таким, що втратив чинність наказ Департаменту культури, туризму та курортів Херсонської обласної державної адміністрації, Головного територіального управління юстиції у Херсонській області, Департаменту освіти, науки та молоді Херсонської обласної державної адміністрації, служби у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації від 07 листопада 2018 року № 184/1129/9/281/6 «Про проведення обласного конкурсу на кращий правовий захід «Правові орієнтири»», зареєстрований в Головному територіальному управлінні юстиції в Херсонській області 12 листопада 2018 року за № 59/1742.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління культури Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації - начальника відділу культурних індустрій МАЗУРА І.Р., головного спеціаліста відділу позашкільної та спеціальної освіти управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації РУМ'ЯНЦЕВУ Ю.А., заступника начальника служби у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації БАРИШНІКОВУ О.С.

Директор Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації

В. о. начальника управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації

Начальник служби у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації

Михайло ЛИНЕЦЬКИЙ

Тетяна ЮШКО

Людмила АФАНАСЬЄВА

ПОГОДЖЕНО:

Директор Комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради

Анна БАРДАШЕВСЬКА

« 03 » грудня 2020 року

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту реалізації  
гуманітарної політики Херсонської  
обласної державної адміністрації,  
управління освіти і науки Херсонської  
обласної державної адміністрації, служби у  
справах дітей Херсонської обласної  
державної адміністрації

*03 чл. 139, 139, 4*

## ПОЛОЖЕННЯ

про проведення обласного конкурсу на кращий правовий захід  
«Правові орієнтири»

### I. Загальні положення

1. Організаторами обласного конкурсу на кращий правовий захід «Правові орієнтири» (далі – Конкурс) є Департамент реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації, управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації, служба у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації.

Безпосередню організацію Конкурсу здійснюють комунальний заклад «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради, структурні підрозділи районних державних адміністрацій та міських рад, об'єднаних територіальних громад (далі – ОТГ) Херсонської області з питань культури, освіти, служби у справах дітей, бібліотеки Херсонської області (за згодою).

2. Завданнями Конкурсу є:

створення умов для розвитку правової освіти та правового виховання дітей шкільного віку;

сприяння вихованню у громадян поваги до закону і права, до норм та правил співжиття людей у суспільстві, відповідальності за свої вчинки;

формування громадянської позиції та розуміння важливості розбудови правової держави, громадського суспільства;

створення умов для ефективної, творчої, професійної діяльності педагогічних працівників, працівників культури відповідно до їхньої ролі в суспільстві, залучення їх до активної правопросвітницької діяльності та проведення правових заходів

## II. Умови проведення Конкурсу

1. До участі у Конкурсі запрошуються педагогічні працівники, працівники сфери культури, працівники служб у справах дітей Херсонської області, представники громадських організацій, які здійснюють діяльність з напрямків правової освіти і правового виховання дітей (далі – учасники).

2. Конкурс проводиться з грудня по червень раз на два роки у два етапи:

I етап (відбірковий) проводиться з грудня року оголошення Конкурсу по квітень наступного за ним року у районах та містах, ОТГ Херсонської області, а також у районах міста Херсона.

II етап (підсумковий) проводиться у місті Херсоні за місцезнаходженням комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради (вул. Гімназична, 21, м. Херсон, 73003) з травня по червень.

Дата проведення підсумкового обласного заходу конкурсу визначається спільним наказом Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації, управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації, служби у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації.

3. Для проведення Конкурсу створюються обласний та районні (міські, ОТГ) організаційні комітети (далі – оргкомітети).

Обласний оргкомітет створюється спільним наказом Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації, управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації, служби у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації.

Районні (міські, ОТГ) оргкомітети створюються спільним наказом відповідних структурних підрозділів районних державних адміністрацій та міських рад, ОТГ Херсонської області (за згодою) з питань культури, освіти, служби у справах дітей.

4. Для оцінювання поданих на Конкурс матеріалів формується журі відповідного етапу Конкурсу, до складу якого включаються представники організаторів Конкурсу, запрошуються фахівці у галузі права (за згодою).

Персональний склад журі затверджується рішенням відповідного організаційного комітету.

5. Для участі у I етапі Конкурсу з грудня до квітня наступного року учасником подається до відповідного районного (міського, ОТГ) оргкомітету конкурсна робота в друкованому та електронному вигляді - на дисках для лазерних систем зчитування (далі – диски), флеш-пам'яті або як прикріплення до електронного листа (текстові файли – у форматах \*.doc, \*.docx, \*.rtf; зображення – у форматах \*.jpg, \*.png, \*.gif; відео – у форматах \*.mp4, \*.avi або як посилання на відеоматеріал у соцмережах).



6. Конкурсна робота складається з матеріалів про проведений захід з правовиховного, правоосвітницького, морально-етичного спрямування, на тему «Правові орієнтири» в інноваційній формі (правова гра, турнір, «брейн-ринг», конкурс юних правознавців, зустрічі з правниками у офлайн та онлайн форматі тощо).

Конкурсна робота включає:

сценарій проведеного заходу;

інформацію про проведений захід: дата і місце проведення, кількість учасників і запрошених гостей, участь представників засобів масової інформації;

фотографії стендів, книжково-ілюстративних виставок, інші наочні матеріали, що експонували й використовували під час проведення заходу;

плакати, постери, пам'ятки, буклети, запрошення, виготовлені для проведення заходу та інформування про нього – в друкованому чи електронному вигляді (у разі наявності);

фото-, відеоматеріали, презентація проведеного заходу в електронному вигляді (виконані у PowerPoint або Prezi), копії газетних публікацій, відгуків учасників заходу та інші матеріали, які розкривають зміст проведеного заходу, демонструють його масштаб та резонансність (у разі наявності).

7. На титульному аркуші конкурсної роботи зазначаються: назва та форма заходу; перелік, із зазначенням формату, наданих додатків; анкетні та контактні відомості: прізвище, ім'я, по батькові учасника, місце роботи, контактний телефон, електронна пошта; дозвіл на використання наданих персональних даних і матеріалів з метою забезпечення участі у Конкурсі та для висвітлення ходу Конкурсу і його результатів.

8. Під час проведення Конкурсу обробка персональних даних учасників здійснюється з урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних даних».

### **III. Оцінювання учасників Конкурсу**

1. Оцінювання конкурсних робіт здійснюється за такими критеріями:

відповідність представленої на конкурс роботи темі Конкурсу (від 1 до 3 балів);

інноваційність форми заходу та її відповідність обраній учасником темі, цільовій аудиторії заходу (від 1 до 5 балів);

наявність інтерактивних, ігрових елементів, використання мультимедійних компонентів (від 1 до 5 балів);

залучення партнерів до організації та проведення заходу, зокрема з числа фахівців у сфері правоохоронної та правозахисної діяльності, громадських організацій, засобів масової інформації (від 1 до 3 балів);

повнота та якість оформлення конкурсної роботи, наявність матеріалів, які демонструють масштаб та резонансність проведеного заходу, зокрема публікацій у засобах масової інформації (від 1 до 5 балів).

2. Підсумки Конкурсу підбиваються на кожному етапі відповідним журі.

3. Підбиття підсумків I і II етапів Конкурсу здійснюється на підставі виставлених балів на засіданні журі відкритим голосуванням.

Рішення журі приймається простою більшістю голосів від загальної кількості його членів та оформлюється протоколом. У разі рівного розподілу голосів визначальним є голос голови журі.

#### **IV. Визначення та нагородження переможців Конкурсу**

1. У I етапі Конкурсу визначаються по три переможці (I, II та III місця) у кожному районі області, ОТГ, у містах Нова Каховка, Каховка, Гола Пристань, а також районах міста Херсона.

2. Протоколи засідання журі I етапу Конкурсу та конкурсні роботи переможців до 01 травня включно надсилаються районними (міськими, ОТГ) оргкомітетами поштою до комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради (вул. Гімназична, 21, м. Херсон, 73003) та/або на електронну адресу (2020.konkurs@gmail.com).

3. У II етапі Конкурсу обласне журі визначає чотирьох переможців (Гран-Прі, I, II та III місця), які набрали найбільшу кількість балів.

4. Переможці Конкурсу (Гран-прі, I, II та III місце) нагороджуються дипломами Конкурсу та пам'ятними подарунками, які вручаються в урочистій обстановці під час святкування Міжнародного дня захисту дітей.

5. Інформаційне забезпечення Конкурсу здійснюється через засоби масової інформації шляхом поширення інформаційних листів про Конкурс, через оприлюднення інформаційних повідомлень, прес-релізів про хід та підсумки Конкурсу на веб-сайті комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради, на інформаційно-просвітницькому веб-проекті «Права дітей», на офіційних сайтах та на сторінках у соцмережах організаторів конкурсу.

## V. Умови фінансування Конкурсу

1. Витрати на організацію та проведення Конкурсу здійснюється за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.

2. Витрати на відрядження учасників Конкурсу, а також осіб, що їх супроводжуватимуть, здійснюються за рахунок відряджувачої сторони.

Директор Департаменту  
реалізації гуманітарної  
політики Херсонської  
обласної державної  
адміністрації

В. о. начальника  
управління освіти і  
науки Херсонської  
обласної державної  
адміністрації

Начальник служби у  
справах дітей Херсонської  
обласної державної  
адміністрації





КОПІЯ

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ  
ПІВДЕННЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ  
(М. ОДЕСА)

## НАКАЗ

Одеса

№

904/03-08

18.12.2020  
Про державну реєстрацію  
нормативно-правового акта

Відповідно до пункту 1 Указу Президента України від 03 жовтня 1992 року № 493/92 «Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» (зі змінами)

**НАКАЗУЮ:**

1. Зареєструвати наказ Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації, управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації, служби у справах дітей Херсонської обласної державної адміністрації від 03 грудня 2020 року № 278/139/4 «Про проведення обласного конкурсу на кращий правовий захід «Правові орієнтири»».
2. Внести до Державного реєстру нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади запис про державну реєстрацію зазначеного нормативно-правового акта.
3. Контроль за виконанням наказу покладаю на в.о. першого заступника начальника Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Романа ВОЗНЯКА.

Начальник управління

Тимофій ДУДІН

